
Nastopi učencev glasbene
šole in pihalnega orkestra
Grosuplje

Meseca maj in junij sta zaključna meseca z največ nastopi
izpiti.

Tako so učenci v maju sodelovali na raznih samostojnih nasto-
pih glasbenih šol ali sodelovali na prireditvah, kjer so popestrili
program s svojimi točkami. 15. maja so se predstavili na 4.
javnem nastopu v Kulturnem domu v Grosupljem. sodelovali so
učenci iz vseh oddelkov glasbene šole in navdušili polno dvo-
rano ljubiteljev tovrstne umetnosti. 29. maja so z enakim uspe-
hom nastopili v Ivančni Gorici. Dan poprej so s štirimi točkami
iz oddelka hrmonike. klarineta in kitare na Muljavi sodelovali
ob pnliki predstavitev knjig domačih avtoijev.

V mesecu juniju pa bodo v sosednji občini Trebnje prisotni ob
promociji mladih literatov občine Trebnje.

Vrhunec dosežkov v šolskem letu 1990/91 bodo pripravili na 5.
javnem nastopu. ki bo v sredo. dne 13. 6. ob 18. uri v Kulturnem
domu Grosuplje. Zaključek leta bodo popestrili s svojimi toč-
kami tudi na vseh osnovnih šolah v kraju. Prva lakšna priredi-
tev bo že 8. junija v OŠ Šmarje.

Nastop Pihalnega orkestra se je z 1. majem začel na Polževem,
na vsakoletnem srečanju v organizaciji Občinskega sindikal-
nega sveta. Imel je enourni samostojni koncert, nato pa je
sodeloval še v kulturnem delu tega dne z lastnimi skladbami
skupaj z mažoretno skupino iz Grosupljega. 25. maja je s svojim
koncertom razvedril paraplegike v Ponikvah in dopolnil kul-
turni del programa, v kalerem so sodelovali predvsem domačini
sami, Zagoriški fantje. citraš Zajc in mažoretna skupina. Še
posebej so bili mladi glasbeniki ponosni, saj so se prireditve
udeležili najvišji predstavniki Republike Slovenije in občine
Grosuplje. Tako sta za govorniški oder poleg ostalih govornikov
stopila predsednik predsedstva gospod Milan Kučan in gospod
predsednik skupščine občine Grosuplje Rudolf Rome.

30. maja je orkester izvajal sakralne pesmi in korale ob priliki
procesije za cerkveni praznik Svet rešnje telo (v Grosupljem).

16. junija bo na občinski reviji. pihalnih orkestrov občine
Grosuplje. ki bo v okviru tedna Šentviškega tabora pevskih
zborov izvedel za to primerne tri skladbe, ki jih bo ocenjevala
posebna republiška komisija.

19. junija bo v Ljubljani na Poljanah sodeloval ob otvoritvi
nove telovadnice. kjer je bil tudi pred letom dni ob polaganju
temeljnega kamna.

29. junija bo na gasilski prireditvi v Šmarju-Sap poskrbel za
parado domačih gasilcev in drugih povabljenih gostov. V kul-
turnem delu pa bo začel program s slovensko himno in izvedel
še nekaj drugih del.

S 30. junijem pa bo svojo bogato umetniško pot v tem šolskem
letu zaključil na Ilovi gori pri lovski koči.

Za celoletni trud bo odbor orkestra poskušal zbrati toliko
sredstev, da bo svoj orkester popeljal za dva dni na morje
v Mladinsko zdravilišče na Debelem rtiču; to jim bo priznanje za
celoletno delovanje na vajah in nastopih.


